Mparmtr E€€taon ota Mabnuatika A’ Ffuuvaciou
YAn: AptOpntkn - AAyeBpa / kKAdopata + mpofAnuota
Empédela: XpovomouAog TAkNg
OVOLOTETIWVULO: vevvevevieereeerereseteseesesessesesesesessesessesesessesessssessssesesssessssesessesesssseses

HUEPOUNVIOL: <oveeveieeeievietieree et eee s esneveesees THAROE e, Opadoc: A

Qfuata
5 3

1. Na urtoAoylOoETE TIG TLLEG TWV TTOPOACTACEWY, OTAV ©= 5 ) ®= 7 Ko ®=5:

©
A=©+@, B=®Z®, I'=©2,A=@ ,E=avri0tpod>oqrou©
[uovabdecg 5]
. AlvovTtal oL aplouol 4’2’8’ ’6’2’3.
o) Na StatayxBouv.

3 1 3 7 5 2

Na urtohoyioete T Twr te apdotaone A=2—————4+5+—————
B) yloete v T tng map ng 4 2 8 6 2 3

[Lovadeg 3+2=5]

3. H Maipn mnyaivel otnv A’ Tupvaciou Kal To TUAPA TNG €XEL 24 TtadLd.

o) Av OTO TUAMA TN, Ta ayopla sival ta E ™G Ta€NG, MOoEC elval oL cUPHABATPLEG TNG Maipng;
B) Av TO TUAMA TNG IEPLEXEL TAL 3 Twv adLwyv Tng A’ N'upvaciou, mooa madLd €xel 6An n A’ Nupvaciou;
y) H kuplo KaAAiomn eine 6t ta — twv maduwy tou THAUATos tng Maipng, pabaivouv Mepuavikd.

Na g€nynosete ylati n Maipn vouilel 6t n kupia KaAAomn Sev éxet Sikio kot prepSevtnke.

[uovadeg 2+2+2=6]

4. H EAévn kaL n Adbpoditn éxouv pall 48 €. Noca xprAuata £xel kabeuia , oTnV MepiMTwaon mou:
o) H EAévn €xeL mevtamnAdola xpnuata anod tnv Abpoditn;

B) H EAévn €xel 10 € mapandvw ano tv Adppoditn;
[Movadeg 2+2=4]

Inuelwon: Ze KAOe MPOPANA VO OLTLOAOYNOETE TNV OTTAVTN O 0aC, WOTE va daivetal o TPOMog okEPNG.

KaAn emtuyia



Mparmtr E€€taon ota Mabnuatika A’ Ffuuvaciou
YAn: AptOpntkn - AAyeBpa / kKAdopata + mpofAnuota
Empédela: XpovomouAog TAkNg
OVOLOTETIWVULO: vevvevevieereeerereseteseesesessesesesesessesessesesessesessssessssesesssessssesessesesssseses

HUEPOUNVIOL <.ttt ete e seeneseesees THAUOE e, Opado: T

Qfuata

5 3

1. Na urtoAoyiOETE TLG TLLEG TWV TTOPOOTACEWY, OTAV ©= 5 ) ®= 7 Ko ®=5:

©
A= ©+®, B= @Z@, [=©®? , A =§ , E= avtiotpodoc tou ©

[uovadeg 5]
2. Na urtoAoyiloeTe TNV TN TNG MAPACTOONG
1 3 3 7 5 4 2
A=8----3.°4-_2:2_2:%,5
2 2 4 3 3 5 3
[uovadec 5]

3. H Maipn mnyaivel otnv A’ Tupvaciou Kol To TUAPA TNG €XEL 22 TtaldLd.

4
a) Av 0TOo TUAMA TNG, TaL ayopLa eival Ta ﬁ NG Tagng, mooa Atopa lval Ta KopitoLa;

B) Av TO TUAUA TNG TIEPLEXEL ta% Twv matdlwy tng A’ Tupvaociou, mooca matdld €xeL 6An n A’ Tuuvaociou;
[Lovadeg 2+2=4]
4. H EAévn kaw n Adpoditn éxouv pall 48 €. Nooa xprpata £xeL kabepia Toug, otnv nepinTwon mou:
a) H EAévn €xeL edpramidola xpripata amnd tnv Adpoditn;
B) H EAévn €xel 14 € mapandvw amno tnv Adpoditn;
[Movadeg 2+2=4]
5. H EAévn, n ABavaoia kal n Zwr ayopacav peptkd Aaxela pall. H EAévn €6woe 11€, n ABavaoia 5€ kot
N Zwn 4 €. Eva amno ta Aoxeia autd, képdloe 800 €. Nwg eival Sikalo va polpactouy Ta KEPSN;
[uovadeg 2]

Inuelwon: Ze KABe MPOPANUA VO ALTLOAOYNOETE TNV QTTAVTN O 0a¢, WOTE va daivetal o TpOmog okEPnG.

KON emutuyio
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